

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» за спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» третього рівня вищої освіти Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Освітньо-наукова програма «Міжнародне право» спрямована на підготовку здобувачів освітньо-наукового ступеня доктор філософії, здатних, послуговуючись профільними концептуальними знаннями та спеціалізованими навичками, ефективно розв'язувати складні проблеми теоретичного й прикладного характеру в сфері міжнародного права, що обумовлює готовність випускників програми до здійснення як широкого спектру практичної професійної діяльності, так і провадження наукової, науково-педагогічної роботи на посадах у закладах вищої освіти й наукових установах. Сьогодні потреба в таких фахівцях має непересічне значення, зважаючи на проблеми внутрішнього та зовнішньо-політичного розвитку держави, особливості еволюції національної правової системи в умовах закріпленого в Конституції України курсу на європейську та євроатлантичну інтеграцію.

Освітньо-наукова програма сконструйована таким чином, щоб забезпечити найбільш ефективний розвиток фахових теоретичних і практичних компетентностей, академічних навичок та інтелектуальних здібностей здобувачів. Програма визначає мету навчання, параметри викладання та оцінювання, містить чіткий опис фахових компетентностей та програмних результатів навчання, форми та формату атестації здобувачів освітньо-наукового ступеня доктор філософії, окреслює перспективи подальшого працевлаштування та навчання її випускників. Освітні компоненти програми утворюють цілісний логічний комплекс, кореспондують заявленим цілям та сприяють досягненню визначених у ній результатів навчання. Програмою передбачено оптимальний баланс аудиторної підготовки та самостійної роботи аспірантів. Варіативна складова системи освітніх компонентів освітньо-наукової програми дозволяє здобувачеві формувати індивідуальну траєкторію навчання.

Програма розроблена співробітниками кафедр права Європейського Союзу й міжнародного права, що є провідними вітчизняними фахівцями у відповідній царині. Це зумовлює високий професійний рівень викладання та навчально-методичного забезпечення освітнього процесу, що відповідає

найбільш актуальним проблемам теорії та практики міжнародного права, передовим педагогічним методикам, базується на оптимальному використанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, систематичному оновленні програм навчальних дисциплін, свідченням чому слугує багаторічний успішний досвід підготовки здобувачів освітньо-наукового ступеня доктор філософії у межах відповідної програми.

**Канд. юрид. наук,
асистент кафедри порівняльного і європейського права
Інституту міжнародних відносин
Київського національного університету імені Тараса Шевченка,
голова Асоціації випускників аспірантури
за спеціальністю 293 «Міжнародне право»
Національного юридичного університету
імені Ярослава Мудрого**



Я. С. Бенедик

Бенедик засвідчує